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SELO0301 — Circuitos Elétricos |

Lista de Exercicios 1
Analise de circuitos elétricos de primeira ordem

e

A chave da Figura 1 esteve na posigdo “a” por um
longo tempo, até que em t = 4 s ela é movida para a
posi¢ao “b”, permanecendo 1a. Determine V(t) para
t=10s,sendoVo=24V,R1=80Q,R2=20Q e C;y
=0,1F.
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Figura 1

Considere o circuito da Figura 2. Determine vo(t) se
i(0)=2Aev(t)=0.ConsidereR1 =10, R, =3Q
eL1=0,25H.

Se a entrada em pulso da Figura 4 a for aplicada ao
circuito da Figura 3, determine a resposta i(t).
Considere R1=5Q,R2=20Qe L1 =2H.
Considere o circuito da Figura 5. Calcule i(t) para t
<0et>0. Considere Vo =80V, R1 =40 Q, R, =
300, R3 =50 Q e Cy =3 Feque achave S; abre
contatoem t = 0.

Para o circuito mostrado na Figura 6, determine v(t)
parat > 0. Considere Vs =20 V, Is=2 A, Rt =12
Q,R2=200Q,R3=6Q,Rs=50Q, L1 =05Heque

a chave S; abre contatoemt=0s.
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6. Determine ix(t) e vx(t) no circuito da Figura 7.
Considere que o0 capacitor esta inicialmente

carregado com uma tenséo de 15 V.
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7. Determine v(t) para o circuito da Figura 8.
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8. Determine i(t) no circuito da Figura 9
considerando que t; = 0s.
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9. Determine i(t) e ix(t) no circuito da Figura 10.
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Figura 10

10. Determine v(t) no circuito da Figura 11.
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11. O interruptor S; do circuito da Figura 12 é fechado
quando t = 0 s. Ap0s 4 ms abre-se S. Determinar a
corrente no indutor nos intervalos 0 <t < 4 ms.

12. Encontre v(t) parat> 0 para o circuito da Figura 13.
Assuma que para t < 0 o circuito estava em regime

permanente.
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13. No circuito da Figura 14, fecha-se o interruptor na 1 2

posicdo 1, no instante t = 0 s, aplicando-se a fonte
de 100 V ao ramo RC. Quando t = 500 ms, o

interruptor € levado para a posi¢do 2. Obter as 100 Q2
equacOes da tensdo nos intervalos e discutir o 100V S0V

transitorio fazendo o gréafico v(t) x t. p—

14. Sabendo que a tenséo no capacitor C; e a tensdo no 20p4F

capacitor Cp do circuito Figura 15, sdo
respectivamente 10 V e 0 V quando t = O s, Figura 14

determine as tenses nos capacitores. 60 t=0
15. Determine v(t) no circuito da Figura 16. 4:—% ]

16. A chave do circuito da Figura 17, comuta de A para

B e de B para A a cada segundo a partir de t = 0. C1 —— 1 Cz

Determinar a maxima e minima corrente no indutor

em regime permanente.
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